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.X מעל כלשהו שקילות יחס D יהי .X = {xr | r ∈ R} ונסמן ,xr = (−∞, r) יהי ,r ∈ R לכל .1
היחס את נגדיר .Xב־ גבול להן שיש Xמ־ איברים של האינסופיות הסדרות אוסף את Σב־ נסמן

הבא: באופן Xמ־ איברים של האינסופיות הסדרות אוסף מעל L

LD = {(σ, τ) ∈ Σ× Σ | (limσ, lim τ) ∈ D}

.Rל־ Σ/L= בין זיווג ומצאו ,Σ מעל שקילות יחס הנו L כי הוכיחו

הממשי. הפרוייקטיבי בישר דנה זו שאלה .2

הבא: באופן R2 r {(0, 0)} מעל P היחס את הגדרנו תזכורת

P = {((x1, y1) , (x2, y2)) | ∃λ ∈ R : x2 = λx1, y2 = λy1}

והגדרנו

RP 1 =
(
R2 r {(0, 0)}

)
/P

הבא: באופן RP 1 על ⊕ הפעולה את הגדרנו ולבסוף

[(x1, y1)]⊕ [(x2, y2)] =


[(

1, y1

x1
+ y2

x2

)]
x1, x2 6= 0

[(0, 1)] one (and only one) of x1, x2 is 0

undefined otherwise

שקילות. יחס אכן הנו P כי הוכיחו (א)

הנציגים. בבחירת תלויה אינה ⊕ הפעולה לפיה בכיתה שניתנה ההוכחה את השלימו (ב)

הבא: באופן R על + הפעולה את נרחיב .R = R ∪ {∞} נסמן (ג)

r +∞ =∞+ r =∞

הבא: באופן ϕ : RP 1 → R פונקציה נגדיר מוגדר. לא ∞+∞ את ונשאיר

ϕ ([(x, y)]) =

{
y/x x 6= 0

∞ otherwise

ϕ ([(x, y)]) ∈ ,(x, y) ∈ R2r{(0, 0)} לכל כי הראו כלומר, היטב. מוגדרת ϕ כי הוכיחו .i
.ϕ ([(x, y)]) = ϕ ([(x′, y′)]) ,((x, y) , (x′, y′)) ∈ P לכל וכי ,R

הישר לעוצמת זהה הממשי הפרוייקטיבי הישר עוצמת כי הסיקו הפיכה. הנה ϕ כי הוכיחו .ii
הממשי.

?R מעל ⊕ הפעולה של המשמעות מהי ,ϕ בעזרת R עם RP 1 את ״מזהים״ כאשר .iii
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